

Обавештавамо Вас да ће се 4. и 5. новембра 2010. године на Филозофском факултету Карловог универзитета у Прагу одржати шеста међународна Конференција младих слависта, с називом Етницитет словенског ареала (историјске промене и тренутно стање). Заинтересовани из редова студената, доктораната и младих истраживача опет ће добити простор за представљање резултата своје стручне делатности. Акција се надовезује на претходних пет врло успешних, одржаних у периоду од 2005-2009. године.

Обраћамо Вам се с молбом да нам помогнете тако што бисте обавестили своје студенте и колеге о могућности учешћа.

Циљ пројекта је размена информација о стручном деловању студената у разним славистичким центрима и катедрама. За досезање овог циља, потребно је створити довољно широк круг учесника и посетилаца, те тако обезбедити одговарајуће услове за развој плодне дискусије.

Од учесника очекујемо реферат у трајању од 15-20 минута. Званични језици конференције биће сви словенски језици. Учесницима који реферате обраде у виду целовите студије биће понуђена могућност да публикују свој текст у рецензираном зборнику.

Тематске секције:

- 1) Етницитет и етногенеза кроз призму словенских језика
- 2) Мањински народи и њихови језици у средњој и југоисточној Европи
- 3) Културе и језици између интернационализације и националне ексклузивности
- 4) Историјски мит и његова улога у стварању модерних народа
- 5) Питање националне самоидентификације у књижевности 19. и 20. века

Котизација за учешће је 1000 чешких круна или 40 евра (на месту дешавања). Учесницима из иностранства и ван Прага биће понуђена могућност смештаја у студентским домовима Филозофског факултета Карловог универзитета. Трошкове смештаја сносе сами учесници.

Молимо заинтересоване да што пре ослове организаторе конференције путем електронске адресе info@slavkonf.com. Рок за пријављивање је 15.јун 2010. Уз формулар пријаве, потребно је послати стручну и прегледну анотацију, како на језику реферата тако и на енглеском. Детаљније информације и формулар пријаве постављени су на интернет страници www.slavkonf.com.

Унапред захваљујемо на подршци и радујемо се сусрету у новембру!